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Nombre completo: Cadigo:

REALICE SOLO CUATRO PUNTOS
EL TERCER EJERCICIO ES DE CARACTER OBLIGATORIO

1. [10 pts] Verifique que la funcién y = C1e5® + Che®® — 2xe3” es la solucién general de la siguiente
ecuacién diferencial

y" — 8y + 15y = 4e*,

donde C' y (5 son constantes cualesquiera.

2. [10 pts] Encuentre la solucién particular de la ecuacién de variables separables

dy (14 y*)*?Inz
de 2zy

que satisface la condicién y = v/3 cuando z = 1.

3. [20 pts] Fernando planea hacer un depdsito inicial en una cuenta que gana 5% de interés anual,
capitalizado continuamente, y luego hacer retiros de $8 000 por ano. ;Cudnto debe depositar si su
cuenta tarda 10 anos en agotarse?

4. [10 pts] Determine el valor de k para el cual la siguiente ecuacién diferencial sea exacta.

2
(l{;er“ — Qy_x — 3:1:y4> dx + (8ye —ylna — 62°y*)dy = 0.

5. [10 pts] Resuelva la ecuacién diferencial

<1+ln$+y>dm+(lnx—l)dy:0.
T

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Cadigo:

REALICE SOLO CUATRO PUNTOS
EL TERCER EJERCICIO ES DE CARACTER OBLIGATORIO

1. [10 pts] Verifique que la funcién y = C1e% + Che®® — 42e% es la solucién general de la siguiente
ecuacién diferencial
y" — 9y + 18y = —12e5,

donde C y C5 son constantes cualesquiera.

2. [10 pts] Encuentre la solucién particular de la ecuacién de variables separables

dy  2x\/5+

dr — 3y2e—2’

que satisface la condiciéon y = —1 cuando =z = 0.

3. [20 pts] Fernando planea hacer un depdsito inicial en una cuenta que gana 6% de interés anual,
capitalizado continuamente, y luego hacer retiros de $3 000 por ano. ;Cuanto debe depositar si su
cuenta tarda 8 anos en agotarse?

4. [10 pts] Determine el valor de k para el cual la siguiente ecuacion diferencial sea exacta.

)daz + (éaz?’ey + kx; — 2:1:) dy = 0.

<4$26y+xlny—2y+ 3

eTlnx

5. [10 pts] Resuelva la ecuacion diferencial

(Iny — 1) dx + (1+Iny+£> dy = 0.
Y

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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